

**ALBUQUERQUE PUBLIC SCHOOLS  
PROCUREMENT DEPARTMENT  
AMENDMENT # 1 FOR RFP NO. 13-053GR-AM  
TRANSLATION AND INTERPRETATION SERVICES  
JULY 2, 2013 – 11:00 AM**

June 21, 2013

Please note the following changes/corrections:

- Section III, 3.4.1 “Organization and Indexing” (pg. 14),  
“Volume # 1” reads: “[1 original + 2 copies (3 separate volumes total) required]”  
“Volume # 2” reads: “[1 original + 1 copies (2 separate volumes total) required]”

Should read:

“Volume # 1: “[1 original + 3 copies (4 separate volumes total) required]”

“Volume # 2: “[1 original + 2 copies (3 separate volumes total) required]”

Thank you for your interest in Albuquerque Public Schools

**ACKNOWLEDGE AMENDMENT WITH RFP:**

**Amendments not signed and returned may deem the RFP non-responsive and may be rejected.**

---

**COMPANY/FIRM NAME**

---

**SIGNATURE**

---

**DATE**

**Gustavo Rossell, CPPB  
Procurement Manager**